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Komuccpn B cocrane:
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I Haner ach I

Bonpoc

UmeeTes an B Opranniaumu Menio?

S

A) Na. A BECX BO3PACTHLIX TPy i chumnu t]ﬁkfnmpoummn 00 .

b) na. Ho 6e2 yuera Bo3pactisix rpynn

B) ner -

[

BLIBCIIEHO /11 MKAHYHOE MEHIO T4 03HAKOMICHHA POAMTCIeH W aeTei?

A) na ' 4+

b) ner

BLIBEWICHO 11 €KEAHEBHOE MEHIO & Y100HOM /U1 03HAKOMICHHA POAHTECH 1 feTei mecTe”

A) na +

b) ner

B MeHio oTeyTeTBYIOT HOBTOPBI Gmost?

A) na. 1o Bcem JHAM +

B) HET. UMCIOTCA MOBTOPLI B CMCLIHLIC JIHH

o

B MeHI0 0TCYTCIBYIOT 3anpetienibic G110/4a W NpoayKTL?

+

A) na, 10 BCEM JIHAM

b) ver. umeiotes NOBTOPLI B CMCLUNLIC JUin

COOTB(!TCTB)’OT M PEraMEeHTHPOBAHHOC  HHKIHYHBIM MCHIO  KOJMHYCCTBO  NPHEMOB TTHLILH

pesnmy DYHKUHOHMPOBAHHA Oprainlalmm?

A) na +

b) ner

ECTb /1 B OPraHW3aLMy NPHKa3 0 CO3IANMM W 1OPAIKE PaboThi GpakepakHOH KoMHeCHN?

A) na 4

b) ner

Or Beex JiM napThii NpUroToBaeHHbIX 61101 clinvaetca Gpakepak”

A) na -+

b) ner

Brsensauce au daktul we jonycka Kk peaamiaumn Ga0a Mo NpOAYKTOR no  peryastatam  paGoT
GpakepakHOAKOMUCCHH (33 ICPHOJL HE MeHee mecana)? 1
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A) ner I

b) na

10.

Cosaanpl W YCAOBMA J1A OPIaH3alMK IHTANKA JICTER C YYETOM OCODEHHOCTEN 310pPOBBA (CAXAPHBIN
auaber, nueesie aieprum)?

A) na +

b) ner

[poroanTca nu y6OpKa NOMEUIEHHIT N0CIE KAK0TO PUeMa iy’

A) pa +

b) ner

KauecTrenHo au npoeejiena yoopka noMeHIeH#ii JUIA NPHEMa NHLILH Ha MOMEHT paboTel KomuceHu?

A) na 7 | 4 ,

- — —_——
b) ner |
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OGHApYAHBAIMCL M B NOMCIICHHAX  JUIA [IPHEMA  NHILH - HACCKOMBIC,  IPBUYIHLE H CACAN MY
KHINEICATEALNOCTH?

A ner

T+ |

b) na

|




Cozanbl 1M YCNOBHS g COBMOACHHA ACTLMMU NPABHA JMYHON rHrHeHs!?

A) na J 1~ ‘

b) ner [ =

Buiasasaucs Jin 3aMeqanua K cobmoacHnio JeTumu TPABHA JIHHHON rurnens”’

A) ner g 7_'«_7—.[:

b) na

| —
Briagnsaucs au [IPH CPABHCHHH PCATHIYEMOTO MEHIO € VIBCPAACHHBIM MCHIO lbﬂl\"l bl HCKIIOYCHHA
OT1CALHBLIX H0A13 MeHIo? -

A) net E

b) 1a

Hnmenn i akTe Buaaus aetam octuswei numu?

A) Her 4

b) na

Peayanrar npoeepru
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[Moanucn wienoB KOMHCCHH
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